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: الحركة الدائرية  9مراجعة الوحدة أسئلة   

 

,𝟑)( نقطة موقعها بالإحداثيات الديكارتية  1  ؟   . ما موقع هذه النقطة بالإحداثيات القطبية(𝟒

a  )(𝟓, 𝟓𝟑°) 

b  )(𝟑, 𝟒𝟓°) 

c  )(𝟐, 𝟒𝟎°) 

d  )(𝟒, 𝟓𝟎°) 

 

,𝟐√)نقطة موقعها بالإحداثيات القطبية  ( 2  ؟  الديكارتية  حداثياتة بالإالنقط. ما موقع هذه (𝟒𝟓°

a  )(𝟐, 𝟐) 

b  )(𝟏, 𝟏) 

c  )(𝟏, 𝟐) 

d  )(𝟐, 𝟏) 

 

𝝅𝟐 ؟  . ما زاوبة القرص بالراديان°𝟑𝟎يدور قرص بزاوية  ( 3  𝐫𝐚𝐝 (𝐚 𝝅𝟒  𝐫𝐚𝐝 (𝐛 𝝅𝟔  𝐫𝐚𝐝 (𝐜 𝟐𝝅 𝐫𝐚𝐝 (𝐝 

 

 

 



  𝐫𝐚𝐝( يدور قرص بزاوية  4
𝝅𝟑 ؟   رجةبالد. ما زاوبة القرص 

a  )𝟗𝟎° 

b  )𝟕𝟎° 

c  )𝟑𝟎° 

d  )𝟔𝟎° 

 

  𝐫𝐚𝐝   بزاوية  ظمةنترية مفي حركة دائ ( يدور قرص 5
𝝅𝟒  ما الإزاحة الزاوية للقرص عندما يصل إلى .

𝟐𝝅𝟑 ؟𝝅 𝐫𝐚𝐝 زاوية    𝐫𝐚𝐝 (𝐚 𝝅𝟐  𝐫𝐚𝐝 (𝐛 𝟐𝝅 𝐫𝐚𝐝 (𝐜 𝟑𝝅𝟒  𝐫𝐚𝐝 (𝐝 

 

  𝐫𝐚𝐝بزاوية  في جركة دائرية منتظمة  m 5يدور قرص نصف قطره ( 6
𝟐𝝅𝟑  ما طول القوس لهذا .

 ؟  القرص

a )9 m 

b )10 m 

c )10.5 m 

d )11 m 

 

 

 



زاوية  . ما  m 12عه يقطوطول القوس الذي في حركة دائرية منتظمة  m 3( يدور قرص نصف قطره 7
 ؟  الذي يدور به  القرص

a )2 rad 

b )4 rad 

c )6 rad 

d )8 rad 

 

 

  𝐫𝐚𝐝  يتحرك جسم حركة دائرية منتظمة بزاوية( 8
𝝅𝟔  ما السرعة الزاوية للجسم عندما يصل إلى زاوية . 𝐫𝐚𝐝  

𝟐𝝅𝟑  2خلال s  ؟ 

a )0.7 rad/s 

b )0.8 rad/s 

c )0.9 rad/s 

d )1 rad/s 

 

  𝐫𝐚𝐝/𝐬  عة زاوية سريتحرك جسم حركة دائرية منتظمة ب( 9
𝝅𝟐الجسم الذي يدورهالزاوية  لإزاحة. ما ا  

𝝅𝟐 ؟   s 4خلال   𝐫𝐚𝐝 (𝐚 𝝅 𝐫𝐚𝐝 (𝐛 𝟐𝝅𝟑  𝐫𝐚𝐝 (𝐜 𝟐𝝅 𝐫𝐚𝐝 (𝐝 

 

 



𝜽(𝒕)يعطى إزاحته الزاوية بالعلاقة   منتظمة   جسم حركة دائرية رك يتح ( 10 = 𝟐𝒕𝟐 + 𝟓𝒕 + 𝟏  
 ؟  s 3الزاوية للجسم عند السرعة ما  .بالراديان

a )17 rad/s 

b )18 rad/s 

c )19 rad/s 

d )20 rad/s 

 

𝝎(𝒕)يعطى سرعته الزاوية بالعلاقة   منتظمة   يتحرك جسم حركة دائرية ( 11 = 𝟒𝒙𝟐 + ن بالراديا  𝟐
 ؟   s 1. ما الإزاحة الزاوية للجسم عند نيةلكل ثا

a )3 rad 

b )3.1 rad 

c )3.3 rad 

d )3.5 rad 

 

 . ما تردد القرص ؟ 𝟐𝟎𝝅 𝐫𝐚𝐝/𝐬( يدور قرص بسرعة زاوية  12

a )5 Hz 

b) 10 Hz  

c )15 Hz 

d )20 Hz 

 

 . ما السرعة الزاوية للقرص ؟ Hz 30( يدور قرص بتردد 13

a )30𝝅 rad/s 

b) 40𝝅 rad/s  

c )50𝝅 rad/s 

d )60𝝅 rad/s 



 ؟  Hz 2( ما الزمن الدوري لدوران القرص بتردد 14

a )0.5 s 

b) 1 s  

c ) 2 s 

d )3 s 

 

 . ما تردد الجسم ؟ s 5( جسم يتحرك حركة دائرية منتظمة يستغرق الزمن الدوري للجسم 15

a )0.3 Hz 

b) 0.4 Hz  

c )0.5 Hz 

d )0.2 Hz 

 

𝟑𝝅𝟒 ؟ للجسم. ما السرعة الزاوية s 3جسم في مسار دائري منتظم حيث كان الزمن الدوري للجسم رك يتح ( 16  𝐫𝐚𝐝/𝐬 (𝐚 𝟐𝝅𝟑  𝐫𝐚𝐝/𝐬 (𝐛 𝝅 𝐫𝐚𝐝/𝐬 (𝐜 𝝅𝟐  𝐫𝐚𝐝/𝐬 (𝐝 

 

 . ما الزمن الدوري لدوران الجسم ؟ rad/s 4يدور جسم بسرعة زاوية ( 17

a )1.57 s 

b) 1.58 s  

c ) 1.59 s 

d )1.60 s 



 . ما السرعة الخطية ) المماسية ( للقرص ؟ rad/s 2يدور بسرعة زاوية  m 6قرص نصف قطره  (18

a )8 m/s 

b) 10 m/s  

c )12 m/s 

d )14 m/s 

 

 . ما السرعة الزاوية للجسم ؟ m/s 24تصل إلى  خطية  سرعةبوتتحرك  m 8( جسم نصف قطره 19

a )2 rad/s 

b) 3 rad/s  

c )4 rad/s 

d )5 rad/s 

 

 15    . ما العجلة الزاوية للجسم عندما تصل سرعته الزاوية إلىrad/s 9رعة زاوية س يدور جسم ب( 20

rad/s 3ل خلا s   ؟ 

a)  𝟐 𝐫𝐚𝐝/𝐬𝟐 

b)  𝟑 𝐫𝐚𝐝/𝐬𝟐 

c)  𝟒 𝐫𝐚𝐝/𝐬𝟐 

d)  𝟓 𝐫𝐚𝐝/𝐬𝟐 

 
الذي  الزاوية للجسم  سرعة . ما ال𝐫𝐚𝐝/𝐬𝟐 𝟓  زاوية  عجلة بفي حركة دائرية منتظمة يدور جسم ( 21

 ؟  s 7ل خلا يدوره 

a )34 rad/s 

b) 35 rad/s  

c )36 rad/s 

d )37 rad/s 



𝝎(𝒕)الزاوية بالعلاقة   ه سرعتيعطى  منتظمة   يتحرك جسم حركة دائرية ( 22 = 𝟖𝒕𝟐 + 𝟑𝒕 + 𝟐  
 ؟  s 5الزاوية للجسم عند  عجلةما ال.  لكل ثانية  بالراديان

a)  𝟖𝟎 𝐫𝐚𝐝/𝐬𝟐 

b)  𝟖𝟏 𝐫𝐚𝐝/𝐬𝟐 

c)  𝟖𝟐 𝐫𝐚𝐝/𝐬𝟐 

d)  𝟖𝟑 𝐫𝐚𝐝/𝐬𝟐 

 

𝜽(𝒕)يعطى إزاحته الزاوية بالعلاقة   منتظمة   يتحرك جسم حركة دائرية ( 23 = 𝟑𝒕𝟑 + 𝟐𝒕𝟐 + 𝒕 + 𝟒  
 ؟  s 2الزاوية للجسم عند  عجلةما ال .بالراديان

a)  𝟒𝟎 𝐫𝐚𝐝/𝐬𝟐 

b)  𝟒𝟏 𝐫𝐚𝐝/𝐬𝟐 

c)  𝟒𝟐 𝐫𝐚𝐝/𝐬𝟐 

d)  𝟒𝟑 𝐫𝐚𝐝/𝐬𝟐 

 

𝜶(𝒕)ه الزاوية بالعلاقة  لتعجيعطى  منتظمة   يتحرك جسم حركة دائرية ( 24 = 𝟓𝒕 + لكل   بالراديان  𝟏
 ؟   s 3الزاوية للجسم عند  سرعة ما ال  . بع الثانيةمر
a )24.5 rad/s 

b) 25 rad/s  

c )25.5 rad/s 

d )26 rad/s 

 
 
 
 
 



𝜶(𝒕)ه الزاوية بالعلاقة  لتعجيعطى  منتظمة   يتحرك جسم حركة دائرية ( 25 = 𝟑𝒕 + لكل   بالراديان  𝟐
 ؟  s 2الزاوية للجسم عند ة الإزاح ما   . الثانيةمربع 

a )7 rad 

b )8 rad 

c )9 rad 

d )10 rad 

 

  . ما العجلة الخطية  𝐫𝐚𝐝/𝐬𝟐 𝟓ة زاوية  منتظم بعجلفي مسار دائري  m 4نصف قطره  يدور جسم ( 26
 للجسم ؟  ) المماسية (

a)  𝟏𝟒 𝐦/𝐬𝟐 

b)  𝟏𝟔 𝐦/𝐬𝟐 

c)  𝟏𝟖 𝐦/𝐬𝟐 

d)  𝟐𝟎 𝐦/𝐬𝟐 

 

    . ما العجلة الزاوية𝐦/𝐬𝟐 𝟏𝟎  ية خط  بعجلة  منتظمةدائرية ة في حرك   m 2نصف قطره  يدور قرص ( 27
 ؟ سمللج

a)  𝟑 𝐫𝐚𝐝/𝐬𝟐 

b)  𝟒 𝐫𝐚𝐝/𝐬𝟐 

c)  𝟓 𝐫𝐚𝐝/𝐬𝟐 

d)  𝟔 𝐫𝐚𝐝/𝐬𝟐 

 

 

 

 

 



    .  m/s 10وتكون سرعته الخطية  ة في حركة دائرية منتظم rad/s 4زاوية بسرعة  قرص ( يدور  28
 ما العجلة المركزية للقرص ؟ 

a)  𝟑𝟎 𝐦/𝐬𝟐 

b)  𝟒𝟎 𝐦/𝐬𝟐 

c)  𝟓𝟎 𝐦/𝐬𝟐 

d)  𝟔𝟎 𝐦/𝐬𝟐 
 

. ما العجلة المركزية  في حركة دائرية منتظمة  m/s 9ية خطبسرعة   m 3نصف قطره  قرص ( يدور  29
 للقرص ؟ 

a)  𝟐𝟕 𝐦/𝐬𝟐 

b)  𝟐𝟖 𝐦/𝐬𝟐 

c)  𝟐𝟗 𝐦/𝐬𝟐 

d)  𝟑𝟎 𝐦/𝐬𝟐 

 

. ما العجلة المركزية  في حركة دائرية منتظمة  rad/s 4 زاويةبسرعة    m 5نصف قطره  قرص   ( يدور30
 للقرص ؟ 

a)  𝟒𝟎 𝐦/𝐬𝟐 

b)  𝟔𝟎 𝐦/𝐬𝟐 

c)  𝟖𝟎 𝐦/𝐬𝟐 

d)  𝟏𝟎𝟎 𝐦/𝐬𝟐 

 

 

 

 

 



.  𝐦/𝐬𝟐 𝟖وتكون عجلته الخطية   𝐦/𝐬𝟐 𝟏𝟓ركزية  في حركة دائرية منتظمة بعجلة م يدور قرص ( 31
 الكلية للقرص ؟  ما العجلة

a)  𝟏𝟕 𝐦/𝐬𝟐 

b)  𝟏𝟖 𝐦/𝐬𝟐 

c)  𝟏𝟗 𝐦/𝐬𝟐 

d)  𝟐𝟎 𝐦/𝐬𝟐 

 

وتكون عجلته    rad/s 2زاوية رعة  بسفي حركة دائرية منتظمة    m 3ف قطره ( يدور قرص نص 32
 ص ؟ كلية للقرا العجلة ال. م𝐫𝐚𝐝/𝐬𝟐 𝟒الزاوية  

a)  𝟏𝟒 𝐦/𝐬𝟐 

b)  𝟏𝟓 𝐦/𝐬𝟐 

c)  𝟏𝟔 𝐦/𝐬𝟐 

d)  𝟏𝟕 𝐦/𝐬𝟐 

 

   ما العجلة المركزية  .  Hz 0.25في حركة دائرية منتظمة وبتردد  m 4جسم نصف قطره يدور ( 33
 ؟ مجسلل

a)  𝟗 𝐦/𝐬𝟐 

b)  𝟏𝟎 𝐦/𝐬𝟐 

c)  𝟏𝟏 𝐦/𝐬𝟐 

d)  𝟏𝟐 𝐦/𝐬𝟐 

 

 

 

 

 



  د  تردما  . 𝐦/𝐬𝟐 𝟑𝟒عجلة مركزية  في حركة دائرية منتظمة وب m 6جسم نصف قطره يدور ( 34
 ؟ مالجس

a )0.32 Hz 

b) 0.34 Hz  

c )0.36 Hz 

d )0.38 Hz 

 

    لحركته  s 3 يستغرق الزمن الدوريفي حركة دائرية منتظمة و  m 5جسم نصف قطره يدور ( 35
 ؟ جسمما العجلة المركزية لل  . لدائريةا

a)  𝟐𝟐 𝐦/𝐬𝟐 

b)  𝟐𝟒 𝐦/𝐬𝟐 

c)  𝟐𝟔 𝐦/𝐬𝟐 

d)  𝟐𝟖 𝐦/𝐬𝟐 

 

الزمن  ما . 𝐦/𝐬𝟐 𝟐𝟎عجلة مركزية  في حركة دائرية منتظمة وب m 2جسم نصف قطره يدور ( 36
 ؟ جسملل الدوري المستغرق 

a )1 s 

b) 1.5 s  

c ) 2 s 

d )2.5 s 

 

 

 

 

 



ما القوة المركزية    .𝐦/𝐬𝟐 𝟏𝟎  يتحرك حركة دائرية منتظمة وبعجلة مركزية  kg 2( جسم كتلته 37
 المؤثرة في الجسم ؟ 

a )20 N 

b) 30 N  

c ) 40 N 

d )50 N 

 

        وتكون سرعته  rad/s 5 زاوية   سرعة يتحرك حركة دائرية منتظمة وب  kg 3( جسم كتلته 38

 ما القوة المركزية المؤثرة في الجسم ؟  . m/s 10 الخطية

a )140 N 

b) 150 N  

c ) 160 N 

d )170 N 

 

   .       m/s 15 خطية ةسرع يتحرك حركة دائرية منتظمة وب m 5ونصف قطره  kg 4( جسم كتلته 39
 ما القوة المركزية المؤثرة في الجسم ؟ 

a )140 N 

b) 160 N  

c ) 180 N 

d )200 N 

 

 

 

 

 



   .       rad/s 4 زاوية   سرعةيتحرك حركة دائرية منتظمة وب m 5ونصف قطره  kg 2جسم كتلته ( 40
 ما القوة المركزية المؤثرة في الجسم ؟ 

a )100 N 

b) 120 N  

c ) 140 N 

d )160 N 

 

ا قوة الشد  . مrad/s 10سرعة زاوية يصل إلى   m 4ه لخيط طول kg 5( في بندول مخروطي كتلته 41
 مؤثرة في الخيط ؟ ال

a )500 N 

b) 1000 N  

c ) 1500 N 

d )2000 N 

 

السرعة الزاوية  ا . مN 185تؤثر به قوة الشد   m 3ه لخيط طول kg 2( في بندول مخروطي كتلته 42
 الخيط ؟  الذي يصل إليه 

a )4.1 rad/s 

b) 4.2 rad/s  

c )4.3 rad/s 

d )4.4 rad/s 

 

 

 

 

 

 



السرعة الزاوية  ا . ممع المستوى الرأسي  °𝟔𝟎يميل بزاوية   m 5ه لخيط طولفي بندول مخروطي ( 43
 الخيط ؟  الذي يصل إليه 

a )1.5 rad/s 

b) 2 rad/s  

c )2.5 rad/s 

d )3 rad/s 

 

ة للعربة الأفعوانية  . ما السرعة الخطيm 7ة أسية للعربة الأفعواني( افترض أن نصف قطر الحلقة الر44
 ؟   عدام الوزنيشعر الركاب بانلكي  الحلقةعند أعلى 

a )8.3 m/s 

b) 8.4 m/s  

c )8.5 m/s 

d )8.6 m/s 

 

السكوني  حتكاك لإوظل محور الدوران رأسيا ومعامل ا m 3.5 ة نة الدوارا كان نصف قطر الأسطوا( إذ45
 ؟  ب الأرضية عندهاسحيمكن أن   زاويةة  أدنى سرع . ما 0.245بين الأشخاص والجدار 

a )3.38 rad/s 

b) 3.40 rad/s  

c )3.42 rad/s 

d )3.44 rad/s 

 

 

 

 



بين   لإحتكاكتتحرك سيارة سباق بحركة دائرية منتظمة عبر مسار منحنى بسرعة ثابتة ومعامل ا( 46
يارة  ى سرعة يمكن أن تنعطف بها الس. ما أقص m 20ونصف قطر المنحنى   2.25الإطارات والمضمار 

 دون أن تنزلق ؟ 

a )21 m/s 

b) 22 m/s  

c )23 m/s 

d )24 m/s 

 

        وتتحرك حركة دائرية في المستوى الأفقي.  m 4متصلة بخيط طوله   kg 0.4( توجد كرة كتلتها 47
 ؟ وما مقدار الشد المؤثر في الخيط ؟  °𝟓𝟎زاوية  ما سرعة الكرة لكي بصل إلى 

a )9 m/s  ,  6.4 N 

b )8 m/s  ,  6.3 N 

c )7 m/s  ,  6.2 N 

d )6 m/s  ,  6.1 N 

 

الزاوية الذي  ما السرعة . rad/s 2بدأ جسم يتحرك حركة دائرية منتظمة بدوران بسرعة زاوية ( 48
 ؟  𝐫𝐚𝐝/𝐬𝟐 𝟓  ة زاوية ثابتة بعجل s 2خلال  الجسم سيدوره 

a )12 rad/s 

b) 14 rad/s  

c )16 rad/s 

d )18 rad/s 

 

 

 



 𝐫𝐚𝐝زاوية  ب  بدأ جسم يتحرك حركة دائرية منتظمة بدوران( 49
𝝅𝟐  3وبسرعة زاوية rad/s .  الزاوية   ما

 ؟  𝐫𝐚𝐝/𝐬𝟐 𝟏𝟓  ة زاوية ثابتةبعجل s 3خلال   مصله الجسسيالذي 

a )76 rad 

b) 78 rad  

c )80 rad 

d) 82 rad 

 

 𝐫𝐚𝐝زاوية  ب  بدأ جسم يتحرك حركة دائرية منتظمة بدوران( 50
𝝅𝟒 2 زاويةسرعة  متوسط بو rad/s . ما  

 ؟   ة زاوية ثابتةن الجسم يدور بعجلإذا كا s 5خلال  م صله الجسسيالزاوية الذي 

a )10.4 rad 

b) 10.6 rad  

c )10.8 rad 

d )11.0 rad 

 

.  s 4خلال  rad/s 7إلى سرعة زاوية من السكون حتى يصل  بدأ جسم يتحرك حركة دائرية منتظمة ( 51
 زاوية ثابتة ؟ سم يدور بعجلة  ذي داره الجسم إذا كان الجلإزاحة الزاوية الما ا

a )8 rad 

b) 10 rad  

c )12 rad 

d )14 rad 

 

 

 

 



الدوران بعد   وتوقف الجسم عن  rad/s 5زاوية يدور بسرعة   بدأ جسم يتحرك حركة دائرية منتظمة ( 52
ه  علما بأن  الدوران عن ف . ما السرعة الزاوية للجسم قبل أن يتوق 𝟐𝝅 𝐫𝐚𝐝إزاحة زاوية  أن وصل إلى 

 ؟    𝐫𝐚𝐝/𝐬𝟐 𝟐اوية ثابتة  ة زعجلب كان يدور 

a )7 rad/s 

b) 8 rad/s  

c )9 rad/s 

d )10 rad/s 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


